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876. 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 25 października 1934 r. 

w porozumieniu z Ministrami: Przemysłu i HandlI! 
oraz Rolnictwa i Reform Rolnych o zniżkach celnych. 

Na podstawie art. 23 ust. 1 lit. a) rozporządze­
nia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 27paździer­
nika 1933 r. o prawie celnem (Dz. U. R. P. Nr. 84, 
poz. 610) zarządza się co następuje: 

§ 1. Przy przywozie · poniżej wyszc.ze~ólnio­
nych towarów pobiera się za pozwoleniem MlUistra 
Skarbu cła zniżone w następującej wysokości: 

Pozycja 
taryfy celnej Nazwa towaru 

Cło zniżone 

od 100 kg 
w zł 

z 576 Tkaniny, oprócz osobno wy­
mienionych, z jedwabiu sztucz­
nego: jedno- lub wielobarwne 
o szerokości najwyżej 58 cm, 
zaopatrzone w brzegi o splo­
cie taHowym szerokości nie 
węższej niż 5 mm, przezna­
czone do wyrobu parasoli i pa­
rasolek - ' 0 wadze 1 m kw 
a) powyżej 120 ~ • 1.500.-
b) 120 ~ i mniej. . . . . . 2.000.-

1085 z p. 10 Części maszyn młynarskich: 
postawów walcowych . . . 
aspiratorów, łuszczarek, auto­
matycznych łuszczarek - per-
laków, maszyn do czyszczenia 
i odsiewania kaszek oraz ja­
~ielników 
pytli płaskich . .. . 
odsiewaczy. zychtmaszyn, cy­
lindrów i innych maszyn mły­
narskich osobno niewymienio-

90.-

110.-
80.--

nych ......... 160.-
z 1099 Przyrządy elektryczne zapło-

nowe i oświetleniowe do samo-
chodówj elektryczne wycie­
raczki szybj sygnały elek-
trycznej kierunkowskazy elek­
tryczne do samochodów . 

1107' Ż p. 1 Aparatury elektryczne roz­
rusznikowe 

500.-

500.-

§ 2. Pozwolenia Ministra Skarbu, wydane na 
podstawie rozporządzenia z dnia 31 marca 1934 r. 
o ulgach celnych (Dz. U. R. P. Nr. 31, poz. 283) za­
chowują ważność do dnia 31 ~rudnia 1934 r. włącz­
nie. 

§ 3. Za towary, które, na podstawie rozpo­
rządzenia niniejszego albo rozporządzenia . obowią­
zujące~o w czasie clenia, mogłyby korzystać ze zni­
żek celnych (ulg celnych) lecz które zostaną oclo­
ne bez zastosowania tych zniżek celnych (ulg cel­
nych), Minister Skarbu może zarządzić zwrot różni­
cy należności między cłem normalnem, a zniżonem 
(ulgowem) jeżeli: 

a) zostanie ustalona przez urząd celny tożsa­
mość towaru przed wydaniem jego do wol-

ne~o obrotu, przyczem ustalenie tożsamości 
powinno się odbyć przez stwierdzenie, że 
sprowadzane aparaty i części maszyn są 
identyczne z przedsŁawionemi na poświad­
czonych .rysunkach lub fotografjach, albo 
jeżeli chodzi o inne towary, przez wydzie­
lenie prób w sposób ustalony przepisami 
wykonawczemi do prawa celnego, 

b) podanie o zastosowanie zniżki celnej (ulgi 
celnej) będzie złożone w przecią~u 30-tu dni 
od dnia ostatecznego ustalenia wyniku re­
wizji towaru przez urząd celny albo w dro­
dze odwołania przez Ministerstwo Skarbu. 

Jeżeli petent wystąpi o zniżkę celną (ulgę cel­
ną) przed sprowadzeniem towaru, lecz ocli go za 
cłem normalnem, zanim wydane zostanie pozwole­
nie na zastosowanie zniżki celnej (ulgi celnej), to w 
takich przypadkach zwrot różnicy pomiędzy . cłem 
normalnem a zniżonem (ulgowem) może nastąpić na 
skutek podania strony do Ministerstwa Skarbu,zło­
żone~o w przeciągu 30-tu dni od daty udzielenia po­
zwolenia na zastosowanie zniżki celnej (ul~i celnej), 
wraz z kwitem celnym oraz z dowodami, stwierdza­
jącemi zgodnie z niniejszem rozporządzeniem tożsa­
mość towaru. 

§ 4. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie w dniu 30 października 1934 r. 

Minister Skarbu: Wł. Zawadzki 

877. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 25 października 1934 r. 

W porozumieniu z Ministrami: Przemysłu i Handlu 
oraz Rolnictwa i Reform Rolnych o zniżce celnej na 
jądra pestek egzotycznej odmiany moreli, t. zw. 

ghejsi. 

Na podstawie art. 23 ust. 1 lit. a} rozporządze­
nia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 27 paździer­
nika 1933 r. o prawie celnem (Dz. U. R. P. Nr. 84, 
poz. 610) zarządza się co następuje: 

. § 1. Przy przywozie niżej wymienionego to­
waru pobiera się cło zniżone, którego wysokość w 
stosunku procentowym do cła normalne~o (autono­
miczne~o) zawartego w kolumnie II taryfy celnej 
przywozowei, w brzmieniu każdocześnie obowiązu­
ąącem, określa się jak następuje: 

Pozycja 
taryfy celnej 

z 73 

Nazwa towaru 
Cło zniżone w % % 

cła normalnego 
CautonomicznelZo) 
zawartego w ko-

lumnie II taryfy cel­
nej przywozowej 

Jądra pestek egzotycznej od­
miany moreli, t. zw. "gheisi" -
za pozwoleniem Ministra 
Skarbu 25 
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§ 2. Pozwolenia Ministra Skarbu, wydane na 
podstawie rO'zPO'rządzenia z dnia 28 sierpnia 1934 r. 
(Dz. U. R. P. Nr. 83, PO'Z. 758) zachowują ważność 
do dnia 31 grudnia 1934 r. włącznie. 

§ 4. Rozporządzenie niniejsze wchO'dzi w życie 
w dniu 30 października 1934 r.i obowiązuje do dnia 
31 grudnia 1934 r. włącznie. 

Minister Skarbu: lVI. Zawadzki 

878. 

§ 3. Za towary, które, na pO'dstawie rozpo­
rządzenia ninieiszego albO' rozporządzenia O'bowiązu­
jącego w czasie clenia mogłyby korzystać ze zniżek 
celnych (ulg celnych). lecz które zostaną oclone bez 
zasŁosowania zniżek celnych (ulg celnych), Minister 
Skarbu może zarządzić zwrO't różnicy należnO'ści 
między' cłem nO'rmalnem a zniżonem, o ile podanie 
Q zastosO'wanie zniżki celnej będzie złożone VI prze­
ciągu 30-tu dni od dnia O'statecznego ustalenia wyni­
ku rewizji towaru przez urząd celny albo w drodze 
O'dwO'łania przez MinisterstwO' Skarbu. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 25 października 1934 r. 

w porO'zumieniu z Ministrami: Przemysłu i Handlu 
eraz Rolnictwa i Referm RO'lnych e zniżkach celnych 
na owoce południowe, tewary kO'lenjalne i oleje 

Jeżeli petent wystąpi o zniżkę celną (ulgę cel­
ną) przed sprO'wadzeniem tO'waru, lecz O'cli go za 
cłem nO'rmalnem, zanim wydane zostanie pozwolenie 
na zastO'sowanie zniżki celnei (ulgi cclnej) , to w ta­
kich przypadkach zwrot różnicy pomiędzy cłem nor­
malnem a zniżonem (ulgO'wem) mO'że nastąp i ć na sku­
tek podania strO'ny dO' Ministerstwa Skarbu, złO'ŻO'­
negO' w przeciągu 30-tu dni od daty udzielenia po­
zwolenia na zastosowanie zniżki celnej (ulgi celnej) 
wraz z kwitem celnym. 

roślinne. 

Na podstawie art. 23 ust. 1 lit. a) rO'zporzą­
dzenia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 27 paź­
dziernika 1933 r. o prawie celnem (Dz. U. R. P. 
Nr. 84, poz. 610) zarządza się C() następuje: 

§ 1. Niżej wyszcze~ólnione towary, sprowa­
dzane za pozwoleniem Ministra Skarbu przez porty 
polskiego obszaru celnegO', podlegają cłu zniżonemu 
w następującej wysokości: 

Pozycja 
taryfy celnej 

60 Z p. 2 

60 z p. 3 
60 p.4 
61 p. 1 

62 p.3 
63 .p. 2 
63 p.3a 
72 

p. 1 
p.2 

76 p. 1 
78 p. 2a 

80 p. 1 

82 p. 1 
82 p.2 

82 p. 3 
83 p.4 

82 p.5 

211 p. 1 

Nazwa towaru 

Banany niedojrzałe w postaci zielonych grO'n, spro-
wadzane dla krajowych dojrzev.:alni . 

Pomarańcze gorzkie t. zw. "Grape fruits" . 
Cytryny . 
Daktyle, również suszone, w opakowaniu powyżej 

4 kg . . . . . . . 
Rodzynki, oprócz osobno wymienionych . 
Figi, suszone w wiankach. . . . . 
Figi suszone inne, w O'pakowaniu powyżej 5 kg . 
Migdały: 

w łupinach 
bez łupin 

Kawa i łupinki kawowe, surowe . .. . 
Herbata, oprócz osobno wymienionej, w opakowaniu 

powyżej 2 kg . . . . . . . 
Kakao w ziarnkach, lub łamane i łupinki kakaowe, 

wszystko surowe, suszone, prażone lub palone 
Szafran . . . . . . . . . 
W anilja w strączkach, również mielona, chociażby 

z cukrem . .. . .. 
Kardamon 
Pieprz czarny, pieprz biały, ziele angielskie, cyna-

mon: 
al niemielone . 
bl mielone, krajane . . . . . . 

Goździki, kwiat goźdz ikowy, badian, imbir, kwiat 
muszkatołowy, gałka muszkatołowa, pieprz tu­
recki w suchych strączkach oraz inne korzenie 
niewymien ione: 
al niemielone . 
b) mielone, krajane . . . . . . 

Oleje roślinne stałe, przy 15" C, O'prócz osobno wy­
mienionych, o zawartości wolnych kwasów I 
tłuszczowych 2,5 % i wyżej . , . . . J 

Cło zniżone 

w złotych 

od 100 kg 

51.-
51.-
25.-

100.-
40.-
24.-
36.-

200.-
125.-
90.-

545.-

26.--
3.000.-

1.000.-
1.000.-

186.-
235.-

190 . ....,. 
255.-

25.-
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